

29. Καλησπέρα, η δημοκρατία είναι η νομοθεσία πάνω στην οποία βασίζονται η σχέσεις πλειοψηφίας - μειοψηφίας. Στη σημερινή κοινωνία δηλαδή στο Σύνταγμα, οι δυνατοί επιβάλλουν τη θέλησή τους, ο πιο αδύναμος σαν διεξοδό βρίσκει τη βία για να αντιδράσει, αυτά τα είπε ο Σόλωνας. "Τον νόμο τον φτιάχνουμε για να προστατεύσουμε" την κυβέρνηση την έριξε η ειρηνική συγκέντρωση. Ένα σκάνδαλο, που έχει να κάνει με το Λοβέρδο, η ασπιρίνη με υπουργική απόφαση δεν πωλείται στα περίπτερα αλλά μόνο στο φαρμακείο λόγω και καλά ότι είναι ναρκωτικό. Πηγαίνοντας στο φαρμακείο, της είπαν να παρειντεπον. Οι γερμανοί θα παρουν με τις κούτες στη μισή τιμή. Συγνώμη αν καταχραστήκα το χρόνο σας.

30. Απορώ που είναι τόσοι σε αυτή τη συνέλευση, που αποδέχονται τη βία μέσα στα πλαίσια της δημοκρατίας. Απορώ που πολλοί από τους παραβρισκόμενους εδώ υποστηρίζουν ότι η βία είναι μαμμή της ιστορίας. Το αντίθετο ακριβώς είναι. Απορώ που ενώ έχουμε ξεκάθαρα δηλώσει ότι είμαστε έξω από όλα τα κόμματα, γίνεται αποδεκτή η παρουσία ενός στελέχους του ΣΥΡΙΖΑ, του Μ. Γλέζου. Με τη λογική αυτή να φέρουμε και άλλους προοδευτικούς εκπροσώπους κομμάτων. Απορώ για τη στάση μέλους της γραμματειακής υποστήριξης που είπε ότι τον φέραμε με απόφαση λαϊκής συνέλευσης που απαρτίζεται όπως φαίνεται στην πλειονότητά τους, από μέλη του ΣΥΡΙΖΑ. Μέχρι που θα πάει το καπέλωμα και η κοροϊδία; Απορώ που είναι τόσοι σε αυτή τη συνέλευση, που αποδέχονται τη βία μέσα στα πλαίσια της δημοκρατίας. Απορώ που πολλοί από τους παραβρισκόμενους εδώ υποστηρίζουν ότι η βία είναι μαμμή της ιστορίας. Το αντίθετο ακριβώς είναι. Απορώ που ενώ έχουμε ξεκάθαρα δηλώσει ότι είμαστε έξω από όλα τα κόμματα, γίνεται αποδεκτή η παρουσία ενός στελέχους του ΣΥΡΙΖΑ, του Μ. Γλέζου. Με τη λογική αυτή να φέρουμε και άλλους προοδευτικούς εκπροσώπους κομμάτων. Απορώ για τη στάση μέλους της γραμματειακής υποστήριξης που είπε ότι τον φέραμε με απόφαση λαϊκής συνέλευσης που απαρτίζεται όπως φαίνεται στην πλειονότητά τους, από μέλη του ΣΥΡΙΖΑ. Μέχρι που θα πάει το καπέλωμα και η κοροϊδία;

31. Αν μαζευτεί 1000000 κόσμος που να είναι το 30 % αυτομάτως γίνεται ευρωπαϊκός νόμος.